

UPUTA ZA UPORABU

Ne smije doći u ruke djeci!

Ne smije se prelijevati u drugu ambalažu ni u posude iz kojih se jede i pije ili u kojima se drže namirnice!

UPORABA:

GP DEGREASER je sredstvo za odmašćivanje opće uporabe a uporablja se za otklanjanje ulja i masti na palubi i stroju. Jako je prikladan za otklanjanje ulja i masti sa dijelova stroja, pokrova tanka, pregrade tanka, površine paluba i podnica. GP DEGREASER se također koristi za čišćenje tankova tereta, bunker tankova (tankovi pogonskog goriva) i uljnih mrlja.

UPUTSTVA ZA UPORABU:

GP DEGREASER se uporablja namakanjem, prskanjem (sprejanjem) ili u kombinaciji sa četkanjem.

NAMAKANJE

Uronite dijelove koje treba očistiti u kadu sa nerazrijeđenim GP DEGREASER-om. Potom, nakon namakanja, isperite sa vodom. Zagrijavanjem otopine (do 60°C) povećat će stupanj efikasnosti proizvoda.

PRSKANJE / ČIŠĆENJE TANKOVA

Predmete koje čistite prskajte nerazrijeđenim GP DEGREASER-om i dopustite da proizvod penetrira u talog, 15 – 20 minuta, prije nego isperete sa vodom.

Kod tvrdog taloga neophodno je četkanje da bi se ubrzalo otklanjanje nečistoće. Prije prskanja kemikalijom predpranje sa toplom vodom otprilike 60°C pripomoći će čišćenju.

Čišćenje tankova: prije čišćenja s GP DEGREASER-om preporuča se izvršiti predpranje vrućom vodom otprilike 60°C, osim za suha i polusuha ulja kod kojih treba izvršiti predpranje hladnom vodom.

Stijenke tanka prskajte nerazrijeđenim GP DEGREASER-om sve dok se dobro ne navlaže i zatim pustite da proizvod djeluje najmanje 30 minuta. Nakon toga svaki pregradak tanka ispirite 45 minuta toplom vodom od 60°C.

ČETKANJE

Uporabi nerazrijeđen GP DEGREASER, poslužite se četkanjem gdje je prljavština starija, deblja i/ili čvrsta. Isperi sa vodom.

ČIŠĆENJE RASHLADNIH SISTEMA

Rashladni sistem napunite emulzijom GP DEGREASER-a i vode. Ovisno o stupnju onečišćenja, 100 ltr tekućine za čišćenje treba sadržavati 5-10 ltr GP DEGREASER-a.



Vecom Marine
clean ships, clean seas

GP DEGREASER

Emulgativno sredstvo za čišćenje opće uporabe

- Jako efektno otapalo brze penetracije
- Brzo smekšava i rastvara talog
- Jakog emulgativnog svojstva
- Lako se ispiru ostavljajući površine suhe i odmašćene
- Brza i laka uporaba – ušteda radnih troškova

Pustite da emulzija cirkulira 12-24 sata na maksimalnoj temperaturi od 60°C. Nakon toga postupka, ispuštite tekućinu za čišćenje (emulziju) i temeljito isperite sa vodom dok voda koja izlazi iz sistema ne postane potpuno čista. Dodajte tretman rashladne vode kao što je COOL TREAT NCLT u sistem.

UPOZORENJE:

U nekim slučajevima ispiranje nije neophodno te se čiste površine obrišu krpom ili se ostave da se posuše.